



Звезда реалити-шоу Ким Кардашьян испортила платье актрисы Мэрилин Монро, в котором та пела перед президентом Соединенных Штатов Америки Джоном Кеннеди в 1962 году. Это произошло на бале Met Gala, для которого Кардашьян и арендовала платье, пишет Daily Mail.

Кардашьян арендовала наряд, предположительно, за пять миллионов долларов в Ripley's Believe It or Not! для того, чтобы выйти на красную ковровую дорожку Метрополитен-музея в Нью-Йорке. Звезда вернула его в ненадлежащем виде: на опубликованных фотографиях видно, что платье разошлось по швам, протерлось в нескольких местах и потеряло несколько декоративных кристаллов. И это несмотря на то, что знаменитость специально похудела на 7 килограммов и прошла в наряде всего несколько метров.